WHEMRFEAFX
¥riER! PSD-30
I #% fRAER! PSD-31

il

(U

LISTED

3|

ALK

B RENSHELG
B RAELE

m AL HIE

e

B BRRESTER. REWH
B RBEWRE
B REREHARE

L

R RMRIT 56

PSD-30 [E /1 FF 5536 “2009iF F= @it k¥’ |, RBEE
(WIKA ) FFXE&RFI= RIS IgE kS 7 W57

MRS EE.

RE M LED BRI BRERAL 9 mm BFFF, mERE
RN, ETREARMESEMERENE. XA 14 &
BrRE, TEMERXF.
SREMBRERITEXRSHMELEN, THRETHMBED,
X ESMHF SR VDMA T8,

HIRA R VDMA 38 (245741, 1 59 ‘BN
FR” ) BEBEELSMMANERRARELKRELENTFT
XM,

EHERITERUERK, FERAKIEFXD S, UHREE
A RBEBIRER A EMIET . RBEBMERIRINE, FRIEA
RALHEMHMEE, BT EERE,

B~ (WIKA)#E % #] PE 81.67- 01/2018

BRENT R A BURA R
TSD-30 Bih R RSB FIREFX: SNEIRIE TE 67.03
LSD-30 B BRI FIRALFF X : SIEIERR LM 40.01

BFEANE

OBSOLETE

B (WIKA) SR # £} PE 81.67

@ IO-Link

PSD-30 BB FEAFX

EH R

PSD-30 #1 PSD-31 TR IBAERERBEHR TR ELRE. BR
R o] PULFEAZ R bes: 300° U £, Fitb A% BIRER
EHAEESEE, IHTHRETRALEEREAR, M
M12 x 1 LT RIBES LB RFAEME

1213

EHEE (WIKA) PRSI RETRERES, BMNFRFEE
i AeRItES, FEAEENSRGIENBNaEME. Rt
FFRSNFEME VERRSUE A BHAERGIEL, XFEILFR
SREERFIRSHRIAR .

10-Link 1.1

HTEBR M S IO-Link B EN T ER H{ES, PSD-30

F1PSD-31 TR E IR BN R G H o 10-Link ERANNR
7 PSD-30 1 PSD-31 FZL s fS4kidFE, FIRSHINME M,

F1T1/3H0T]

IWIKA!I

tl Part of your business


LopezL2
OBSOLETE 1 Seite


OBSOLETE

MEEE

0 0..0.16 " 0..0.25 0..04 0..0.6 0..1 0..1.6 0..25
0..4 0..6 0..10 0..16 0..25 0...40 0...60

psi 0..15" 0..25" 0..30" 0..50 0...100 0...160 0...200 0...300
0...500 0...1,000 0...1,500 0...2,000 0...3,000 0...5,000 0...8,000

MPa 0..0.1" 0..0.16" 0..0.25 0..04 0..06 0..1 0..1.6 0..25

psi 0...15" 0...25" 0...30" 0..50 0...100 0...160 0...200 0...300

HEM +/- MNEETE

MPa -0.1..0" -01..4006" -0.1..+4015 -01..+403  -01.+405  -01.+409  -01.+15  -01.+24

psi -145..0" -145..+15" -145..430 -14.5 ...4+50 -14.5...+100 -14.5...+160 -14.5 ...4+200 -14.5...+300

1) Ri&fF PSD-31,

3 FEl B A1) kg/cm?, kPa and MPa
o3& AT 170...0.1 71 0...60 MPa (0...15 bis 0...8,000 psi) Z [& {455 £S5 E
HHRNESEERBRKPREMNSRERE,

HERS
UEZERETEANEGRSETH, SEREMHBURTIRZERTTE T,

m 2
B AR EHNEETR 160 psi, 1000 psi F1 1500 psi 4 1.7 1%

REEH

=

BB

14 EX LED, 413, 4 fu#=, 9 mm (0.35inch)Z=fF A/
BRREIBIS E F RS EdE 180°
F# () ; 100, 200. 500 5 1000 ms

B (WIKA)EHRZ R PE 81.67 - 01/2018 2/20T1


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

miEsS

e S 0] BHES

SP1 SP2

PNP - 4..20mA (3%)

PNP - REEO0..10V (3%)
PNP PNP

PNP PNP 4..20mA (3%)

PNP PNP HRHEEO0..10V (34)

Ok A NPN, % PNP FF<f

1.1 &3iTHR 10-Link ( 7T )
IO-Link X FEr B #H 5 S A Tk,
WIEE 1O-Link, NFF %4 SP1 4544 PNP

EaRBAT
wAHN3%FS

I X B
TFRRA MFRR 2 T2 3NET

FF X ThiE
E®ITIT. ERXH. EA. HEER
JEABT

FERHBE
BRE-1V

FFRHTE

B RXMA10-Link; §&A 250 mA

B XM 10-Link; SP1 A 100 mA
SP2 £ kX 250 mA

EERE
EHIES: 3ms
Fr&#H . <10 ms(20 ms 5 10-Link)

ks
EIES 4..20 mA. <0.5kQ
BIESERBEAEO0...10V, > 10 k<380>0</380>

ERFw
1LRTTREER

B (WIKA) R+, 81.67 - 01/2018

HE

B
HARHEE15..35V

B

THER TR <G H

B EHES 4..20mA; 70 mA
B EHESEREREO0...10V;: 45mA
B TEHES. 45 mA

|O-Link (it INEIE B B I EFE IR E

Mk &
B AXEH10-Link; A 600 mA ( B3EFFFXER)
B XA I0-Link: FH&A450mA ( BIEFFXER)

SR

BE (EBES)
<EEM+1.0%

BIEELHE. HEER. EAREIRALEREZ (WX TF
1RIB IEC 61298-2 B HYIRE )

FELME. <EFEM+0.5 %(BFSL, IEC 61298-2)
KHZERS. <E8f2M+0.2 %(IEC 61298-2)

HE (FXmt)

FrkEBEE. <BRMN1 %

iﬁﬂﬁ*%fg <EEMN+05%

RERR

<EEM+1.0 %z 1M EF

WEREEEMMREIRE
B FEE: <+1.0%FS
| | f-ij(1E. <+25%FS

TEREEEMMEERE
TEFLHEERE. <BEM+02%/ 10K (IEF )
NETCEFIRERE. <FEM<+01%/ 10K (EF)

SE%4 (FSIEC 61298-1)

R (59 ... 77 °F)

SE: 95...105 kPa(13.78 ... 15.23 psi)
TE: 45 .75 % BT E

RRALE: SREERE T iR % (LM)

R BEREE24V

E: SHHHES

31070


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

Tiesd ##
FVREEE e

TFEERE: 316L
E 1588 <1 MPa (150 psi): 316 L
>1 MPa (150 psi): PH ¥

NERESEE. -20...+85°C (-4 ... +185 °F)
IMEEETERE . -20... 480 °C (-4 ... +176 °F)
FRUEESERE: -20... +80°C (-4 ... +176 °F)

PRFRORESEE: 0...80°C (32... 176 °F) S
. shFE: 304
E R TPE-E
45 ...75 % RH BrREEO: PC ( BHxERES )
TR PC+ABS-Blend
iRt
10 g (IEC 60068-2-6, 7EHIRIAET )
ENE N R ETEE
B EhEEAE. RS2 < 1,000 mg/m 2
nAd REMT PSD-30
50 g ( IEC 60068-2-27, #li i ) B A, 2.
B4R 8 <200 mg/m2
B, IREESMERYE
mmﬁm#ﬁ ) . {E B ESERE -20 ... +60 °C (-4 ... +140 °F)
2R 2 E£A(J% $1>600 bar/7,500 psiftf, 112X EEA & AFPSD-30
ERER.
IP BiHPER 0...1MPaZ0...40MPa(0 ... 150 Z 0 ... 5,000 psi)

-0.1MPa...0.9MPaZ-0.1MPa...2.4MPa(-14.5 ... 160
Z -14.5 ... 300 psi)
" RAREBEHE

IP 65 #11P 67

R IP BHIPER (554 IEC 60529 ) {(RZEFHEFERN IP I
PEROLEELIAANAIER.

RRME
I E

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 41071


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

PSD-30 B!7] Ali&i%

it PR

DIN 3852-E G%A 100 MPa (14,500 psi) NBR (Ti: J&, FPM/FKM)
G1%A 100 MPa (14,500 psi) NBR ([3E: 7, FPM/FKM)
EN 837 G¥%BY 100 MPa (14,500 psi) T (5 38, F5H)
G ¥a WIRZL 100 MPa (14,500 psi) -
G1%B" 100 MPa (14,500 psi) (k. 6, FEHEH)
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT " 100 MPa (14,500 psi)
% NPT 1 100 MPa (14,500 psi)
ISO7 R4 100 MPa (14,500 psi)
KS PT %" 100 MPa (14,500 psi)
G WL ( Ermeto 3% ) 100 MPa (14,500 psi)

DEVGRESES R
HthiE i

PSD-31 BIv] Al i&i%

it PR

G2 B HEHgEH 100 MPa (14,500 psi) NBR (E]1%E: FPM/FKM)

PRi7S ( Tk )
NTIREHIENEENRAE, HEERRRR. RAFSKENWOGENE0.3mm, REHENNENIEENEEN.

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 5£5/1071


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

TS
B L M12x1 (4%5)
B fEfELMI2x1 (5%F) 0

1) REATERM AL NHBRIAESHES

BEREe
42RRERE S+/SP1/SP2vs. U-
RERMERP: U+ vs. U-
Yo L& 500V
i ERIP MEE 40V
EEZE
E=HEk M12x1 (4 §)
U+ 1
U- 3
“ S+ 2
0 O SP1/C 4
SP2 2
= HEk M12x 1 (5 §)
U+ 1
o - ol s 3
tfo) (5) oL St °
SP1/C 4
SP2 2

61

U+ EHEFEHE
U-  EESEE

SP1  FFR#H 1
SP2  FFR#H 2

c SHNa s
S+  EilEH

B (WIKA) i Z % PE 81.67 - 01/2018

2£6/1071


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

E

EE:

Ce

EAL

® ®

@@E

EU &SN bR
B EMC #5%
EN 61326 4% (144 B3 ) Fin Tk ( TV~ A )
B EARERES
B RoHS &%

UL E3s|

ZeM (fln BERE, IEFE, ...)

EAC YQIEZS S A7
m EMC #5%

B EREES

GOST BEH
ITEH, MEFHAR

KazinMetr M= HTiE
ITEH, MEFHAK

MTSCHS M= ST iTiE
AV

BelGIM &R
ITEF, MEFHA

UkrSEPRO B
ITEF, MEFHA

Uzstandard 5% 5|5 i
ITEF, NEFHA

CRN YN

Z&M (fln BS=e, UE, ...)

HiERE SIS

R E RoHS fF& M

MTTF > 100 Jahre

BLINMERIES, BEEM

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 71071


LopezL2
Obsolete nächste Seite


R+ mm (%) (OBSOLETE
A ESIESL M12x 1 (4 §HF05 &) BEHFFE

~o3 29.5
(@1.50) (@1.16)

—— 3
LT | 8 i _
~3 ‘
vl % 7!
23 o :
(21.38) S| Z |
= L1 4 om
- (1.06)
Sls
L) 5 L]
o T
61/28
EE. A%2209(7.76 0z) ENB3T

== =
] | |
N K é

G %2 A DIN 3852-E 12(0.47) G 12 BEN 837 13(0.51) Va NPT 13(0.51)
G 2 A DIN 3852-E 14(0.55) G 12 B EN 837 20(0.79) 2 NPT 19(0.75)
R 13(0.51)
PT % 13(0.51)
R R4 pEEsd
| f]IJiDTj
: ‘ IDI:C 21;6
iy - y -
| 2\ o) j 4 S o g
T T —!
G §
D1 D1

G¥" 20 12 @25 G%EN83720 13 10 @25 IEHG1-B223 205 10 @18
(0.79) (0.59) (0.47) (@ 0.98) (0.79) (0.51) (0.39) (@ 0.98) (0.91) (0.81) (0.39) (@ 0.71)

1) 3£ A Ermeto $%3k
2) BWEAREEERARTRES (S UMHH)

B (WIKA) R PE 81.67 - 01/2018 #8/1071


LopezL2
Obsolete nächste Seite


OBSOLETE

M5 &4
B
¥y |5 |
G2 B N, SMNER50 mm (2in), ##} 1.4571 1192299
& sts
¥y |3 |
NBR sMEE# 25+ G ¥4 A DIN 3852-E 1537857
FPM/FKM $MNERZE 4S5 G %4 A DIN 3852-E 1576534
NBR 5MNEF# 314 G 72 A DIN 3852-E 1039067
FPM/FKM $Mgs#a3t 44 G 2 A DIN 3852-E 1039075
$A% 3B G B EN 837 11250810
TEFMZ £ Gv B EN 837 11250844
$H%I 2 £/ G2 B EN 837 11250861
TEMT B G2 B EN 837 11251042

I

BEEE LHER
B, &K, 4%, 2mPUR 445, -20...+80 °C 4.5mm 14086880
UL%&, IP67 (-4 ...176 °F) (0.18in)

BR, EK, 45, 5mPUR 445, -20...+80°C 4.5 mm 14086883
ULZFI%, IP67 (-4...176 °F) (0.18 in)

ER, K, 4%, 10m PUR 443, -20...+80 °C 4.5mm 14086884
UL%I%, IP67 (-4...176 °F) (0.181n)

B, K, 5%, 2mPUR 445, -20...+80°C 5.5 mm 14086886
UL%&, IP67 (-4...176 °F) (0.22in)

BHR, EK, 5%, 5mPUR %45, -20...+80°C 5.5 mm 14086887
UL%l&, IP67 (-4...176 °F) (0.221in)

B, EK, 5%, 10mPUR %45, -20...+80°C 5.5mm 14086888
ULZI%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.22 in)

TR, K, 4%, 2mPUR %4, -20...+80°C 4.5 mm 14086889
UL%&, IP67 (! o 1176 °1F) (0.181n)

TR, K, 445, 5mPUR %4, -20...+80°C 4.5mm 14086891
ULFI%, IP67 (-4..176 °F) (0.18 in)

=R, K, 4%, 10m PUR 441, -20...+80°C 4.5mm 14086892
UL%I%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.18in)

X, TK, 5%, 2mPUR 44, -20...+80°C 5.5 mm 14086893
ULZFI%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.221in)

=X, £, 5%, 5mPUR %45, -20 ... +80°C 5.5mm 14086894
ULFI%, IP67 (-4..176 °F) (0.22in)

=R, =K, 5%, 10m PUR %445, -20...+80°C 5.5mm 14086896
UL%&, IP67 (-4...176 °F) (0.22in)

B (WIKA)##E# %} PE 81.67 - 01/2018 9107


LopezL2
Obsolete nächste Seite


01/2018 EN

OBSOLETE

LETH (TN G2 MERLL/ G V2 SMRLL, & EN837)

(ERATHIEEE G 2B R, ¥4 EN-837)
IR RS 4 30 °C (86 °F)AY, N EURE RS A 150 °C(302 °F) 14055439

A TLIEE S 25 MPa(3,626 psi)

IRRE RS 4 30 °C (86 °F)Rf, MNMEuRE RS A 200 °C(392 °F) 14055438
¢ B ATLIEE S 25 MPa(3,626 psi)

WRREXE
. #®\ &g
EFTF PSD-30 fyR% 4R, |, B 11467887
ITHER

S/ NEER/ HHES/ IREE/ 584
© 04/2009 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, 1R BT AF,

ASCAERHAMAR R R D AR TREARTS.
FAVR B AAEFAIEIE ST T E A

BREWIKA)EHEAR] - PE 81.67 - 01/2018 %#10/10T0

IWIKA!I

BFRBHMNE (FM) FRAF
BRERZES (L&) BRAS
HE. +86 400 9289600

1ZHE. +86 0512 6878 0300
400@wikachina.com
www.wika.cn


LopezL2
Obsolete nächste Seite




